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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе oцјењује да иза хапшења Јосипа
Бољковца
стоји политички реваншизам и покушај врха ХДЗ-а да на предстојећим изборима освоји 
власт повратком  политици Фрање Туђмана с почетка деведесетих година, а која је
јавно представљена  24. априла 1990. године у дворани Лисински у Загребу.

      

Хапшење Бољковца у јеку предизборне кампање у Хрватској лоша је препорука
Европској Унији и још лошија порука Србима и антифашистима у Хрватској.

  

Сличан предизборни печат ХДЗ-а носи и крајње проблематична одлука Сабора
Хрватске од 21. октобра када је усвојен закон којим се поништавају све оптужнице и
други правни акти Србије, бивше СФРЈ и бивше ЈНА везани за оружану побуну у
Хрватској и ратне злочине које су починили припадници хрватских оружаних снага.

  

Ако се наведеном додају учестале антисрпске изјаве премијерке Јадранка Косор из
Загреба и Приштине 
и јавно величање хашких оптуженика приликом овогодишњег  прослављања „Олује“,
поставља се питање куда то ХДЗ води Хрватску и станује ли макар „Д“ од демократије у
тој политичкој странци.

  

Пораз ХДЗ-а на предстојећим изборима могао би бити фаталан по поједине њене
високе званичнике који су већ препознати као лица одговорна за почињене ратне
злочине и заташкавање тих злочина, односно за финансијске малверзације и тешке
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злоупотребе службеног положаја. Зато они настоје да, по сваку цијену, окупе око себе 
десничарске снаге у Хрватској и финансијску подршку истих снага из дијаспоре.

  

Није случајно потпредсједник Сабора Хрватске Владимир Шекс, био посебно активан у
“заштити Хрватске” од оптужница из Србије, упркод упозорењу Европске комисије да се
не смије угрозити регионална сарадња у истрази ратних злочина, као што није случајно
државни тужилац Хрватске 
Младен Бајић 
у активирању ратних злочина које су комунисти починили над усташама из тужилачког
шешира извукао баш Јосипа Бољковца.

  

Јосип Бољковац, некадашњи партизански руководилац и човјек ОЗНЕ, очигледно је
одвано планиран за одстрел али  не због онога што му се у вези са вршењем тих
функција ставља на терет већ због сукоба са Фрањом Туђманом, указивања на
почињене злочине у Хрватској  и изјава у вези са природом домовинског рата.

  

Подсјећамо да је Бољковац познат по изјавама да је Туђман хтио рат по сваку цијену и
да је знао све о убиствима српских цивила, те да је на суђењу Бранимиру Главашу
свједочио да је ЈНА у вријеме избијања оружаних сукоба у Хрватској била „регуларна
војска једне међународно признате државе, а Хрватска, која тада још није била
призната, дио Југославије". Хрватску јавност је посебно шокирала његова изјава у
ексклузивном интервјуу за дневни лист "Вести" фебруара 2009. године, када је
дословице рекао: "Први су нападнути Срби. Нападнута је Југославија, а не Хрватска!.
Шушак, Главаш и Вице Вукојевић напали су Борово Село како би испровоцирали рат".

  

Удружење нема намјеру да брани Бољковца али сматра својом обавезом да укаже да се
због мира у региону и жртава ужасних ратних злочина у Хрватској које су починиле
усташе у другом свјетском рату и неки њихови сљедбеници деведесетих година, не смије
толерисати актуелни покушаји ревитализације усташке идеологије и обрачуна са
антифашистима у Хрватској.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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